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Hodnocení cíle/ů práce 
 
Cílem bakalářské práce Lucie Stříteské bylo analyzovat vliv peněz na štěstí. Autorce se podařilo nastínit historický vývoj 
přístupů ke štěstí a možnosti jeho měření.  Autorka práce taktéž popisuje zdroje štěstí a uvádí studie, které se již otázkou 
peněz jako zdroje štěstí zabývají. V empirické části pak autorka představuje výsledky kvantitativního šetření, které provedla 
mezi studenty UHK. Cíle práce se podařilo naplnit bez výhrad. 
 

Hodnocení obsahové stránky práce 

Užití zásadní odborné literatury a zdrojů ano s výhradami  ne 

Přiměřená odborná terminologie práce ano s výhradami ne 

Vhodně zvolená metodologie ano s výhradami ne 

Práce s výzkumnými otázkami ano s výhradami ne 

Adekvátní průběh analýzy dat ano s výhradami ne 

Splnění deklarovaného cíle/cílů práce ano s výhradami ne 
 

Hodnocení formálních kritérií práce 

Stylistická úroveň práce dobrá s výhradami špatná 

Pravopis a gramatika dobré s výhradami špatné 

Vhodná grafická úprava stránkování a 
textu 

dobrá s výhradami špatná 

Zpracování tabulek, obrázků, příloh dobré s výhradami špatné 
 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 

Práce vykazuje kvalitu zpracování v teoretické i empirické části. V teoretické rovině autorka 
definuje pojem štěstí a jeho druhy, dále štěstí v pojetí sociologie. Vhodně seznamuje se 
zdroji a sociologickými pracemi, které se tímto tématem zabývají a srovnává jejich přístupy. 
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Praktická část je zpracována na odpovídající úrovni co do metody sběru dat, analýzy dat a 
naplnění cílů výzkumu. 

 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce 

Formální úroveň práce vykazuje drobné nedostatky ve formě překlepů a chybějící 
interpunkce, čímž kazí jinak vynikající úroveň práce. 

 
Otázky k obhajobě práce 

Prosím zamyslete se nad možnými intervenujícími proměnnými, které by mohly ovlivnit 
validitu výzkumu. 
V závěrečné části práce navrhujete doplnit kvantitativní šetření ještě kvalitativním 
výzkumem. Jakou výzkumnou kvalitativní metodu byste zvolila? 

 
Stručné slovní hodnocení (dle uvážení posuzovatele)1 

Velmi kladně hodnotím široké využití zahraniční literatury. 

 
 
Výsledné hodnocení práce  
 

  A - výborně 

 
Navržené hodnocení 
 

 A - výborně 
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Mgr. et Mgr. Klára Brožovičová, Ph.D. 

 

                                                           
1 Např. náročnost tématu, specifika řešení, samostatnost nebo invence studenta, co jsou hlavní klady, nedostatky práce, 

případně jaký je přínos, nebo využitelnost práce, navrhovaná doporučení k možnému zužitkování práce; zejména však návrh 

řešení pro případ nedoporučujícího posudku: a) upřesnit, doplnit nebo rozvést stanovenou pasáž, b) opravit, přepracovat 

stanovenou pasáž, c) přepracovat celou práci na zadané téma, d) vypracovat novou práci na nové téma. 

 


